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Soloppgangen vil komme!Soloppgangen vil komme!
Se leders hilsen side 16 og 17Se leders hilsen side 16 og 17

I mai feirer NiTo 25 år med I mai feirer NiTo 25 år med 
fest og konsertfest og konsert

Les mer om dette og annet i bladet.Les mer om dette og annet i bladet.

nr. 1 - vinter/påske 2025 - 78. årg.
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Organ for  Guds Menighet Vegårshei.
Bladet sendes ut uten fast kontigent, 
omkostningene dekkes ved gaver.
Bankkontonr. 2938.20.06737
Redaktør: Asle Mathisen.

Adresse: 
Aklandsveien 22, 4985 Vegårshei
Telefon: 99 40 43 91
E-post: post@gudsmenighet.no
Bankgiro: 2938.20.06737
Menighetskontoret: 
Fleksibel betjeningstid. Ring gjerne for 
avtale om tid for et møtepunkt.
Menighetens visjon:             
Vi vil bygge en levende menighet der 
mennesker får møte Jesus!
Hovedpastor/Forstander:
Asle Mathisen, telefon 99404391,
e-post: asle@gudsmenighet.no
Pastor:
Knut Sunde, telefon 97004985,
e-post: knut@gudsmenighet.no
Barne- og familiearbeider:
Kari Garthus, telefon 99383924,
e-post: kari@gudsmenighet.no
Ungdomsarbeider:
Bianca Knuten, telefon 94241785,
e-post: bianca@gudsmenighet.no
Lederskap:
Camilla Saga, leder, telefon 47031655,
Odd-Egil Ufsvatn, nestleder
Astrid Valle Nygårdseter
Terje Flaten
Tolv Voie
Anne Oline Hågenvik
Arnold Simonstad
Asle Mathisen (pastor).

www.gudsmenighet.no 
Opplysninger, informasjon, oversikter 
og oppdatert program finner du på 
menighetens hjemmeside.
Si fra om du ser noe mangler.

Utdrag av programmet 
framover:
* Fredag 28.-søndag 30. mars: 
Tweenscamp på Vegårtun.
* Søndag 30.3. kl. 11.00: Gudstjeneste. 
Sunde, dåp. Søndagsskole. Team 1.
* Lørdag 5.4. kl. 9.00 -15.00: Påfyll- 
En samling med lovsang, bønn og 
undervisning.
* Søndag 6.4.kl. 11.00: Gudstjeneste 
der konfirmantene deltar sammen 
med Knuten og Mathisen. 
Søndagsskole. Team 2.
Onsdag 9.4. kl. 11.00: HusTreff med 
besøk av Frydesang frå Nedenes.
* Palmesøndag kl. 11.00: Familie-
gudstj. sammen med DnK. Team 3.
* kl. 17.00: Palmesøndagsstevne i 
Åmli Menighetssenter. Mathisen og 
Glasang.
* Skjærtorsdag kl. 19.30: Felles-
skapskveld med nattverd. Sunde m.fl.
* Langfredag kl. 11.00: Gudstjeneste 
med Jesu lidelseshistorie. Mathisen.
* 1.Påskedag kl. 09.30: Påskefrokost 
for alle. Ta gjerne med et pålegg.
* 1.Påskedag kl. 11.00: Høytids-
gudstjeneste ved Mathisen. 
Søndagsskole. Team 1.
* 25.-27. april: Ungdomshelga 
Connect på Huset. 
* Søndag 27.4. kl. 11.00: Gudstjeneste 
og søndagsskole. Mathisen. Team 4.
* Konfirmasjon: Lørdag 24. mai        
kl. 12.00. Lederskap og team 2.
Forandringer kan komme.....
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Leder:
Påskens kontraster – 
livets speil
Påskens budskap er et drama fylt av 
kontraster. I løpet av noen få dager 
utfolder det seg en historie som 
favner hele spekteret av menneskelig 
erfaring: fra jubel til svik, fra urett til 
rettferdighet, fra dyp fortvilelse til 
strålende håp. Det er en fortelling som 
ikke bare preget Jerusalem for to tusen 
år siden, men som stadig gjenspeiles i 
livene våre den dag i dag.

Fra hyllest til forræderi
Jesus rir inn i Jerusalem omgitt av 
folkemengder som roper «Hosianna!» 
De ser ham som en frelser, en konge 
som bringer håp. Men denne jubelen 
er kortvarig. Noen få dager senere blir 
han forrådt av en av sine egne, Judas, 
for tretti sølvpenger. Det som begynte 
med hyllet glede, blir erstattet av kaldt 
svik.
Urettens dom over den uskyldige
Jesus blir arrestert, falskt anklaget og 
dømt uten grunn. De som ropte etter 
hans komme, roper nå «Korsfest ham!» 
En uskyldig mann bærer vekten av 
urettferdigheten, mens makthaverne 
vasker hendene og lar justismordet 
skje. Her står vi overfor den bitre 
kontrasten mellom sannhet og løgn, 
mellom rettferdighet og maktmisbruk.

Fortvilelse på korset – håp i graven
På korset henger Jesus, alene og forlatt. 
Han roper: «Min Gud, min Gud, 
hvorfor har du forlatt meg?» Det er 
smerten av en som kjenner dypet av 
menneskelig lidelse. Men kontrasten er 

ikke endelig. Langfredagens mørke blir 
ikke det siste ordet.
Tre dager senere er graven tom. Døden, 
som virket som den ultimate seieren for 
uretten, er beseiret. Håpet, som syntes å 
være slukket, stråler sterkere enn noen 
gang. Oppstandelsen er triumfen over 
alle kontraster – den som viser at selv i 
det dypeste mørke kan lyset seire.

Påskens speil i våre liv
Påskens hendelser er ikke bare 
historiske; de er universelle. Vi opplever 
alle perioder med jubel og glede, men 
også svik, urettferdighet og fortvilelse. 
Likevel er påskens budskap dette: Siste 
ord er ikke sorgen eller døden, men 
livet og håpet. I Kristus ser vi at smerten 
ikke er forgjeves, og at oppstandelsen 
venter – en påminnelse om at lyset alltid 
vil bryte gjennom mørket.

Ønsker dere en god påske
Varme hilsener fra hilsen

Asle Mathisen
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Moldova er definert som et av 
Europas fattigste land. Det er veldig 
mange fattige, få i ”mellomklassen” 
og noen få som er veldig rike. Det 
har gjort at mange organisasjoner 
og hjelpeprosjekter har hatt arbeid i 
landet de siste årene. Slik også med 
foreningen ”Norge-Moldova” som 
har mange medlemmer øst i Agder. 
Nå er landet spesielt berørt i 
forbindelse med krigen i Ukraina.

Hjelpearbeid i Moldova 
gir også vennskap

Kommunen Selemet ligger en snau times 
reise inn fra hovedstaden Chisinau. Det 
er her Norge/Moldova har hatt, og har 
flere hjelpeprosjekter på gang. Mange fra 
Vegårshei har også besøkt dette stedet 
og det er opprettet en spesiell relasjon til 
den forholdsvis lille baptistmenigheten i 
kommunen. 

Julepakker med matvarer til de aller 
fattigste har vært et av prosjektene for 
foreningen gjennom flere år nå. Jon 
Bergan har vært med på dette gjennom 
10-15 år og fikk være med på det i år også. 
Han var heldig å være på turen sammen 
med sønn og svigerdatter, Anette og Jørn, 
og de to barnebarna Olav og Eline. 

Denne desemberuka var også Knut Sunde 
med i Vegårshei-delegasjonen sammen 
med Birger Løvdal og Knut Vangstad fra 
Songe og Kåre Kristensen fra Nedenes. 
Og nesten selvfølgelig var foreningens 
leder, Håkon Vefald på plass. Han er 
uvurderlig i hjelpeprosjektene i Selemet. 
Han kan noe av språket og har en enorm 

Bildet over: Hest og kjerre ble brukt i utdeling av 
matsekker. 
Under: Birger og Kåre skuer utover noen av de 500 
sekkene som  skulle deles ut.
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Hjelpearbeid i Moldova 
gir også vennskap

tilltit hos kommunens ledelse og folk 
ellers i kommunen. 

Vi fikk være med på utdeling av over 500 
matposer med varer som for det meste 
ble tildelt pensjonister, men også andre 
fattige enekltpersoner og familier. Det 
ble sagt at for noen husstander var dette 
basismat for et par måneder. 

Utdelingen foregikk over 4 dager i 
samarbeid med byens sosialkontor og 
var nøye organisert. Vi brukte bena til 
å gå rundt med poser, vi kjørte hest og 
kjerre og på plasser med best vei, kjørte 
vi bil og henger. Vi møtte en enorm stor 
takknemlighet fra mottakerne.
Spesielt var det for familien til Anette 
og Jørn å få møte igjen en familie de har 
støttet spesielt i noen år. Og Jon hadde 
også møtepunkter med mange kjente fra 
tidligere utdelinger. 
Både ordfører Tatiana og baptistpastor 
Valerian var aktive med i utdeling flere 
av dagene.

Søndagen var vi på kirkevei! Først var 
vi innom byens ortodokse kirke en 
liten stund og overvar deler av messa 
der. Så gikk vi til baptistkirka (bildet 
øverst på neste side) og gudstjeneste 
der. Det er her menigheten vår de siste 
2 årene har finansiert nytt tak. Det var 
blitt veldig flott. Songe Frikirke har bl.a. 
kostet nye varmepumper og skjermer 
til framvisning. Pastor Valerian talte 

på gudstjenesten og det var sang av 4 
lokale ungdommer. Både Knut og Jon fra 
Vegårshei hadde hilsener som ble tolket 
til lokalt språk. 

Menigheten i Selemet er ikke så stor, men 
Valerian og hans medarbeidere har et 
stort hjerte for å både hjelpe og ikke minst 
bringe evangeliet til folka der. Vi som 
menighet her på Vegårshei ønsker også å 
fortsette samarbeidet. Både hjelpearbeid, 
men også relasjonsbygginger på 
forskjellige vis.

Du kan være med ved å gi øremerkede 
gaver til menighetens misjonsarbeid. Snakk 
gjerne også med noen i misjonsnettverket 
eller de ansatte om du har ønske om å bli 
med til Moldova en gang.

Bildet over viser Jon Bergan avlegge vitnesbyrd 
under gudstjeneste i Baptistkirka. Bildet under er 
Eline Berga (t.h.) og en av kommunens medarbeidere 
i hestekjerra 
under 
utdeling av 
matposer.

Tekst: 
Knut S.
Foto: 
Tur-
deltakere
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Husk på meg!

Ofte tenker jeg at vi har gjort tro 
på Jesus så komplisert. Samfunnet 
tvinger oss til å skulle ha svar og 
meninger om veldig mange ting. Det 
kan være svar på etiske dilemmaer, 
svar på ting vi ikke selv kan forstå, 
og hvis vi ikke evner å forklare, - så 
kan en få påstander om at «Du kan 
jo ikke tro hvis ikke du kan forklare». 
Dette er en løgn vi fort kan tro på.
Hva måtte denne røveren svare på? 
Hvilke kriterier måtte han innfri? 
Hva måtte han mene? 
Jesus spurte ikke om noe … Han 
var i ferd med å ånde ut, sliten, 
utmattet, likevel ser Jesus dette 
menneske. 

«Husk på meg!» … når du kommer 
til ditt rike. Underforstått tror denne 

røveren at Jesus bærer med seg 
noe annet, et annet rike, en annen 
karakter, en annen fremtid ... «Husk 
på meg»

Tenke at å bekjenne navnet «Jesus, - 
husk på meg»! Det var det som skulle 
til. 
Og Jesus bekreftet der og da: 
«Sannelig, jeg sier deg: i dag skal du 
være med meg i Paradis». 
Jeg ser for meg denne røveren står 
fremst i køen når jeg kommer til 
himmelen. 
Hvis noen spør han «Hvorfor er du 
her?», tipper jeg han svarer noe sånt 
som:
«Jeg er her fordi Han (peker på Jesus) sa 
at jeg kunne komme.»

Historien om røveren på korset gir meg håp. Jeg ble korsfestet på Golgata 
med to røvere på hver sin side. Den ene røveren sier: 
«Jesus! Husk på meg, når du kommer i ditt rike.» (Luk. 4.42)

Vi vet ikke hva denne mannen hadde gjort, men han viste tydelig at han 
angra. Han sier til den andre røveren: «For oss er dommen rettferdig, vi får bare 
igjen for det vi har gjort. Men han (Jesus) har ikke gjort noe galt» (Luk 4.40b)
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Av barne- og 
familiearbeider

Kari Garthus

Det var mitt kors Du bar
For at mitt liv, kunne leves i frihet
Og nå mitt liv Du har
Så jeg vil gi Deg min lovsang for evig
Hellig er Ditt navn, Jesus
Du fortjener alt
Hellig er Ditt navn
Og nå er skammen dratt
Så jeg kan stå her for alltid i kjærlighet
For skylden er betalt
Så jeg vil gi Deg min lovsang for evig
Hellig er Ditt navn, Jesus
Du fortjener alt
Hellig er Ditt navn  

(Hellig er ditt navn – Netland)
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ÅpentHus
Denne våren har vi temaet hverdagstro på ÅpentHus. 
Hvordan kan troen være med i hverdagen vår. Vi har 
blant annet hatt besøk av Marte Songe som snakket 
om raushet og hvordan vi ved å være god med andre, 
også er god med Jesus. 

Vi møtes en lørdag i måneden i ungdomssalen og 
stua, vi har et variert program med lek, andakt, kiosk, 
biljard, bordtennis osv. Det er en flott mulighet til å 
høre om Jesus og være sosial og bygge relasjoner.
Konfirmantene er med og hjelper til på kveldene, 
noe som gir en erfaring av tjeneste og ekstra hjelp til 
gjennomføringen.

Tusen takk til dere voksne som bruker deres fritid og lørdagskveld til å skape en 
trygg plass for ungdommen i bygda. Dersom du har lyst til å bidra som voksenleder 
til høsten, tenk gjerne igjennom om dette kan være noe for deg!

Connect
Vi har en fantastisk ungdomshelg foran oss, med 
et variert program fylt med aktiviteter, møter og 
fellesskap! Det blir besøk av et lovsangsteam fra 
Tønsberg, KRIK, danseseminar, middag, møter, 
lovsangskveld, turnering, kiosk og underholdning. 
Det er gratis å delta, men mat og kiosk har en liten 
kostnad.

Vi trenger flere voksne som kan hjelpe til, så om 
du har mulighet til å bidra, ta gjerne kontakt med 
meg (Tomine Flaten) på 47953320 

Dette blir en helg du ikke vil gå glipp av – vi håper 
å se deg der!

Fra Ungdomsarbeidet i Guds Menighet
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The Chosen
Annenhver onsdag samles vi for å se 
The Chosen, serien om Jesus liv sett fra 
disiplene sine perspektiv. I høst så vi 
sesong 1, og nå er vi i gang med sesong 
2. Vi er en liten, men fin gjeng, og vi har 
plass til flere! Kom og se en inspirerende 
serie sammen med oss!

KRIK
KRIK (Kristen Idrettskontakt) 
er en kombinasjon av idrett 
og tro. Vi samles en lørdag 
i måneden for to timer med 
aktiviteter i hallen, midt i er 
det en pause med en liten 
andakt. Etterpå samles vi på 
Huset til et felles måltid og 
bygger relasjoner.

Denne vinteren var et av 
høydepunktene en tur til 

Fra Ungdomsarbeidet i Guds Menighet

Kristiansand, hvor vi spilte curling og avsluttet med bowling og pizza. En fantastisk 
mulighet for både lek og moro, samtidig som vi fikk tid til å bygge gode relasjoner.
Bli med neste gang – det er alltid plass til flere!

For mer info sjekk ut våre 
sosialemedier:
Snapchat: apenthusveg
Instagram: apenthusvegarshei

Med hilsen
Tomine Flaten,

Ungdomsarbeider
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Påskehistorien inneholder 
hele spekteret av 
dramatikk: I løpet av 
én uke blir Jesus først 
feiret som en konge og 
bejublet med palmegrener 
idet han kommer inn 
i Jerusalem på et esel 
palmesøndag. Deretter 
blir han forrådt, spottet og 
pisket skjærtorsdag, for så 
å pines til døde på et kors 
langfredag. Mest utrolig 
er det at han står opp fra 
de døde tredje dag, på 
påskemorgen.

Mer spennende og levende 
blir påskens historie for 
den som tror på den, for da 
følger det med et løfte om 
evig liv. Og at vi i dette 
livet kan få hvile i at det 
alltid er en som går med 
oss, i gode og onde dager.
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Den 31. januar til 2. februar så var 
det småspeiderweekend på Vegårtun 
leirsted. Dette var andre gangen vi 
reiser etter at småspeideren startet opp 
igjen etter flere år uten. Småspeideren 
eller Flokken som den også kalles, er 
et tilbud til 3. og 4. trinn, før de kan 
gå videre til Storspeider/ Troppen i 5. 
trinn.

Hele 27 speidere fra Vegårshei 
reiste på leir. Vi var sammen med 
speidere fra både Bråstad, Grimstad 
og Kristiansand – til sammen var 
der 55 speidere. Fredagen var det 
tomatsuppe og kveldsmat på menyen. 
Etterpå hadde de aktiviteter i den 
nye gymsalen der oppe. Vegårshei – 
speiderne fikk rom samlet i 2. etg. på 
det største internatbygget, så det var 

stor stas å besøke hverandre på rommene. 
Det var nok ikke ro til normal sengetid, 
men sånn skal det jo være på leir!

Lørdag startet dagen med flaggheising. 
Etter frokost var det tid for speid-o-
rama. Der ble laget varmluftsballong, 
spikking av egen blyant, produksjon av 
drømmefangere, og steking av egg på 
boks ute. 

Speiderweekend 
- for de yngste

Kiosk var et stort høydepunkt, og alle fikk 
sikret seg lørdagsgodt. Det var deilig sol 
denne dagen, og det var også tid til aking. 
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Det var taco til middag, før vi rundet av 
dagen med leirbål, inne uten bål=) Her 
kunne alle melde inn hvis det var noe de 
ønsket å vise fram. Vegårshei bidro med 
to gøyale innslag, en selvdiktet sang av 
en jentegjeng og noen gutter som hadde 
kledd seg veldig pent ut=) Etter litt kake 
på toppen av dette, så sovnet mange 
ganske så fort etter en lang dag.

Søndag gikk mest til pakking og 
nedrigging, men vi hadde en liten 
”Scouts Own” (speidergudstjeneste) etter 
frokost. Til slutt var alle med på PAKO 
(patruljekonkurranse), hvor de ble delt 
inn i patruljer med en patruljeleder. 
Her gikk de en rundløype, hvor de ble 
testet i ulike ferdigheter som knuter, 
livline, samarbeid, naturkunnskap og 
konsentrasjonsoppgave.

Det virket som alle koste seg, og vi 
har allerede bestemt oss for å reise om 
igjen om et år!

Speiderhilsen Linda Myre

Storspeiderne reiser på landsleir.
Speiderne i Troppen (fra 5.klasse og eldre) har sommeren 2025 planer om å 
delta på landsleir for alle speidere i Norge. Den arrangeres på Gjøvik 5. til 12. 
juli. Støtt gjerne opp om speidernes aktiviteter for å redusere kostnadene med 
kontingent og reise. 
Siste nytt: Kr. 10.000,- fikk speidergruppa i tilskudd fra Bruktbutikken på 
Brokelandsheia som er drevet av Songe og Gjerstad Frikirke. Speiderne takker!
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Hei:)

Akkurat nå er e på vei heim fra Tromsø, 
der e har besøkt noen gode venner som 
e sendt ut fra UiO. De flytta opp i januar 
for å ta del i det Gud gjør her. De har 
åpent hus der de inviterer kjente og 
ukjente heim for å samles i felleskap. 
Dei har bibelstudie og samlinger med 
unge voksne i nærområdet og investerer 
i menighetsarbeidet her. Veldig gøy å få 
ta del i og være med på å se åssen det er 
her!

Tidligere i vinter har vi gjort mye 
spennende på og utenfor basen! Mye 
fokus på bønn og lovsang, med flere 
lovsangskvelder der vi har invitert 
folk i Hamar og Innlandet. Vi har hatt 
bravelove event og the send i Hamar! 
Møter der vi også hadde med et team 
fra California, USA, fra en av ungdom i 
oppdrag basene der. 

Nå gjør vi oss klare for noe vi kaller 
prayer intensiv, en bønnekonferanse på 
Grimerud. Så det er ein glede at basen 
fylles opp!

10 team som har vært ute på misjonstur 
har kommet tilbake etter 10 uker ute. 
Og vi fikk ha en vitnekveld der de delte 
om fantastiske ting Gud har gjort i 
forskjellige nasjoner rundt om i verden! 
Mange hundre som har møtt og tatt 
imot Jesus!!! Å mange som har kommet 
tilbake med et større hjerte for misjon!

Min hverdag går til en blanding av 
•barnehage, der e er noen dager i uka. 
•bibelstudie med mødre, der e også 
hjelper til med å passe og leke med 
barna så mødrene for litt mer ro til 
lesinga 
•møter med jentene i bravelove der 
vi planlegger forskjellige møter og for 
undervisning sammen
•podcast prosjekt som vi håper å få i 
gang til høsten!
•skule
•andre oppgaver og ting som skjer på 
basen:)

Veldig 
takk-
nemlig 
for alt e 
for være 
med på!
Guds 
velsig-
nelse!
Hilsen 
Marte 
Songe

Hilsen fra Marte Songe
som er med Ungdom i Oppdrag (UiO) på Grimerud
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Lørdag 15. februar avholdt Skjærgårds 
Område sin vante medarbeiderfest, for de 
som er med og arbeider under Skjærgårds 
Music & Mission Festival på Risøya, om 
sommeren.

Mange av menighetens medlemmer, samt 
fra andre kommuner også, har gjennom 
mange år, ja så mange som 25 år, vært 
sterkt engasjert med dette arbeidet.
Vi var omkring 70 mennesker 
denne kvelden og Jarle Storebø, fra 
Skjærgårdsstiftelsen, var som vanlig, med 
og hadde inspirende påfyll. Dette også 
av Erling Myre, som leder «Område» 
gjengen.

I forbindelse med denne festen var det 
også invitert åpent til avsluttende del av 
festen, konsert med Skye Peterson, fra 
Nashville. Skye er en ung jente på 22 år, 
som både skriver og synger egne låter. 
Hun var på Norges turne for Skjærgårds 
Live, og hadde derfor sin siste konsert 
på Vegårshei, før hjemreise. Konserten 
var utrolig flott, og hun gav mye av seg 
selv og mye til ettertanke. Vi er svært 
takknemlige for at vi kunne få besøk av 
henne. 

I forbindelse med slike konserter, pleier 
vi å gi unge muligheter for å opptre, eller 
gi ungdommer drømmer for å dele sine 
flotte gaver med andre. 

Derfor var Margit 
Simonstad invitert til å 
holde en sang i starten 
av konserten. Dette 
utførte hun på sitt gode 
og magiske vis, slik vi 
til vanlig hører henne 
synge på gudstjenester.  
Takk også derfor til 
henne og Erlend Løwe 
som spilte for henne.

Mvh Skjærgårds Live, Per Langemyr

Årlig medarbeider-
fest for Skjærgårds 
Område.
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«Det var forberedelsesdagen, like før 
sabbaten begynte. De kvinnene som var 
kommet med ham fra Galilea, fulgte etter. 
De så graven og hvordan Jesu kropp ble 
lagt der.  Så gikk de hjem og laget i stand 
velluktende oljer og salver. På sabbaten 
holdt de seg i ro, som loven krevde.» Luk 
23.54-56.

I dag gjør jeg i stand det fineste jeg vet 
til deg. Duftende oljer og gode salver. 
Blandet med tårer. Jeg vil stelle deg slik 
skikkene er heromkring. Du døde på 
korset. Folkemengden valgte en annen. 
Jeg skjønner det ikke! Vi fulgte det hele 
litt på avstand. Nå er alt bare mørkt 
mørkt mørkt. Bekmørkt og svart.
Josef har lånt deg graven sin. Det er dit 
jeg skal gå, tidlig i morgen. Jeg og Maria 
og Johanna.  

«Ved daggry den første dagen i uken kom 
kvinnene til graven og hadde med seg de 
velluktende oljene som de hadde laget i stand. 
Da så de at steinen var rullet fra graven.  
Og de gikk inn, men fant ikke Herren Jesu 
kropp.  De visste ikke hva de skulle tro, men 
med ett sto det to menn hos dem i skinnende 
klær.  Kvinnene ble forferdet og bøyde seg 
med ansiktet mot jorden. Men de to sa til 

dem: «Hvorfor leter dere etter den levende 
blant de døde?  Han er ikke her, han er reist 
opp. Husk hva han sa til dere mens han ennå 
var i Galilea:  ‘Menneskesønnen skal overgis 
i syndige menneskers hender og korsfestes, 
og den tredje dagen skal han stå opp.’»  Da 
husket de hans ord.  Og de vendte tilbake fra 
graven og fortalte alt dette til de elleve og 
til alle de andre. Det var Maria Magdalena, 
Johanna og Maria, Jakobs mor, som sammen 
med de andre kvinnene fortalte dette til 
apostlene.« 
Luk 23.1-10

Vi løp. Alt vi kunne. For å fortelle at det 
han sa hele tiden, om tre dager og så en 
oppstandelse, det har virkelig skjedd! 
Graven er tom. I går var han død. I dag 
lever han. Han har visst det hele tiden, 
vi har bare ikke skjønt det! Jeg har 
vært så redd. Det har bare vært mørkt 
mørkt mørkt. Akkurat nå ble det lyst. 
Soloppgang på flere måter. Det er ikke 
slutt. Det har akkurat begynt. Resten av 
livet vil jeg dele dette videre. Jeg tror jeg 
har opplevd livets bunnpunkt. Men nå 
snur det.  

Soloppgangen vil Soloppgangen vil 
komme!komme!
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En hilsen fra leder av lederskapet i 
Guds Menighet, 

Camilla Saga.

«Det er sagt at natten er som mørkest
Rett før solen stiger opp i øst
Jeg har hørt at soloppgangen kommer
Jeg venter på det, jeg venter på det!

For når mørket pakker seg omkring meg
Og min glede viker for min sorg
Når jeg tviler på om du er med meg
Da er du der, da er du der”
Hentet fra sangen Tålt av Deg, FBO 
Lovsang. 

Marias bunnløse sorg snus til håp uten 
grenser. Det var ikke slutt likevel. 
Som i påskeuken vil soloppgangen 
komme. Etter at natten har vært som 
mørkest.  

Jeg vil avslutte min påskehilsen med en 
bønn:

Gode Gud
Kan du la meg finne hvile i din nærhet
Kjenne varmen av din kjærlighet
Oppleve tryggheten i dine arme
Trøstes av din omsorg
Styrkes av dine løfter
La meg bli løftet opp av din nåde
Gode Gud
Kan du gi meg fred i min uro
Visdom i mine veivalg
Håp i mitt hjerte
Styrke til mine bein
Og glede til min sorg
Gode Gud
Kan du gi meg lyttende ører og villige hender
Og et takknemlig hjerte
Amen
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Årskonferansen 25
26. februar var vi samlet til den første delen av Årskonferansen for Guds Menighet 
Vegårshei. Dette er en del av konferansen der vi ser tilbake på året som har gått og 
oppsummerer menighetens ulike virkegrener. For meg, som ny pastor, var det en 
sterk opplevelse å se hvordan menigheten strekker seg over hele livet, fra vugge til 
grav.
Vi er, og vil fortsette å være, en generasjonsmenighet. Sammen bygger vi en levende 
menighet der mennesker får møte Jesus – dette er drivkraften bak alt vi gjør.

Barn og unge – en 
viktig satsning
I årsrapporten har vi spesielt løftet 
frem arbeidet blant barn og unge. 
Dette er et satsningsområde for oss 
fordi vi ønsker å bidra til å skape 
trygge rammer og sunne verdier for 
dem som vokser opp.
For at vi skal kunne drive 
bærekraftige tilbud som speider, 
barnekor, 
søndagsskole, 
NiTo, Åpent 
Hus og 
tweens-arbeid, 
er vi helt 
avhengige av 
frivillige. De legger ned enormt med 
tid, krefter og ressurser for å gi barn 
og unge et godt sted å være. Jeg kan 
ikke få rost dem nok! Omsorg for alle 

generasjoner
Vi trenger alle å bli sett og bekreftet, 
uansett alder, kjønn eller bakgrunn. 
Derfor er det viktig for oss å legge til 
rette for fellesskap i mindre grupper. 
I dag har vi 16 ulike Livsnære 
Grupper, der deltakerne spenner fra 
10 til over 70 år.

Gudstjenesten – ukens 
store samling
Gudstjenesten er ukens høydepunkt, 
hvor vi samles på tvers av 
generasjoner. Vi har eget opplegg for 
barn fra 3 til 12 år. I året som gikk 
hadde vi et høyere gjennomsnittlig 
fremmøte enn året før – nesten 
160 personer pr gudstjeneste, 
ekskludert spesielle samlinger som 
konfirmasjon, førjulssang og julaften.
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Årsfesten 2025
Den andre delen av Årskonferansen 
var Årsfesten, som fant sted søndag 2. 
mars. Dette var en festgudstjeneste der 
vi takket de som gikk ut av verv, og 
ønsket nye velkommen.
I år ble Arnold Simonstad (se info) 
valgt inn i menighetens lederskap. 
Wayni Bergan (bildet over) var 
på valg. Etter mange års tjeneste i 
lederskapet ønsket hun ikke gjenvalg 
og ble takket for tjenesten. 
Etter gudstjenesten serverte pastor 
Knut Sunde og møtevert-teamet 
middag, med lapskaus og is – til stor 
glede for de fremmøtte.

Bildet under er fra forbønns-handlingen 
for Arnold under årsfesten.

Takk for året som har gått 
– vi gleder oss til det som ligger foran!

Er du nysgjerrig på hva som skjer på 
«Huset»? Stikk gjerne innom eller ta 
kontakt. 

Du finner mer informasjon på vår 
hjemmeside: gudsmenighet.no.
Følg også gjerne med på Facebook og 
Instagram.
Asle Mathisen, Pastor

Ny i menighetens lederskap: 

Arnold Simonstad
43 år. Gift med Kristine, 4 barn. 
Bor på gård så har litt jobb der, men 
jobber som tømrer også. 

Utdanning: 
Allmenne fag videregående skole, 
førstegangstjeneste i H.M.Kongens 
Garde, Disippeltreningsskole 
UiO med praksisperiode i Ghana 
og  voksenlærling som tømrer i Råde, 
Østfold før svenneprøven.

Interesser: 
Være i familie og venners lag.
Syns det moro med 
kjøretøy av forskjellig 
varianter.   Liker å mosjonere 
på flere måter.  Reise på turer. 
Eiendomsutvikling.  Konserter. m.m
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Tlf. 48 11 36 96
gabriele@atlgrafisk.no

Alt innen solskjerming.
Tlf: J.P.Valle 97 56 73 08

VI BYGGER

SLIK
DU
ØNSKER

wwww.konsmohus.no

Helge Haugenes
Tlf  911 05 022
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STEINSPRUTFIKS

– FÅ KLAR SIKT I ET HELT ÅR

Nå gir vi alle våre kunder påfyll av spylervæske i et helt år.

VI REPARERER OG SKIFTER ALT AV BILGLASS:

Time på dagen

Kostnadsfri reparasjon ved kasko eller delkasko

Fri lånebil ved ruteskift

Riis Bilglass Arendal / Glassmester Ekra og Voie

• Søknad
• Projektering
• Utførelse

4985 Vegårshei
Mob 958 93 361

Gamle Songevei 299, 4909 Songe. 
Tlf. 37 15 53 05   http://hellerdals.no
Vi hjelper deg også med nye gravstein, 

omslip eller navntilføyelser.

Sentrumsbygget - Vegårshei
Telefon 37 16 95 60

Bolig.
Hytte.
Rehabilitering.

930 15 156 jaak@klbygg.comJohn Aage Knuten
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NiTo startet opp på 
Hovland en fredag i mai 
2000, i gamle ski- og 
skomaker verkstedet 
til Olav Hovland. Her 
hadde vi aktiviteten helt 
frem til 2019, da vi flyttet 
inn i Forsamlingshuset, 
da verkstedet måtte rives 
på grunn av nytt tilbygg 
på Huset.

Lørdag 10. mai i år 2025, 
har vi derfor valgt å feire 
25 års jubileum, noe vi 
er stolte av. Knut Sunde 
og Svein Flaten, stod 
sentralt i oppstarten av 
dette tilbudet, som den 
dag i dag gir mange 
ungdommer mulighet 
til å ha et sted å være på 
fredagskvelder. 

NiTo kjenner nok 
mange til, men vi vil 
nok komme tilbake 
med mere informasjon 
i kanskje neste utgave, 
men vil oppfordre 
gamle og nye NiTo 

NiTo gjennom 25 år
«gjengere» til å komme 
denne lørdagen. Vi vil 
da servere både middag 
og dessert, og mange 
ledere som har vært 
med gjennom årene vil 
bli invitert samt andre 
nøkkelpersoner.

Som et av trekkplastrene 
for spesielt nye 
og «gamle» 
ungdommer, 
kan vi nevne at 
Sofie Fjellvang 
(bildet midt på 
til høyre), kjent fra 
både The Voice, 
Melodi Grand 
Prix, og nå i vår 
Stjernekamp på 
NRK, vil ha en 
konsert utpå 

kvelden. Sofie har gjestet 
oss før og hun vet vi er 
en utrolig flott artist. Et 
arrangement er opprettet 
på Facebook, og fint om de 
som vil være med denne 
kvelden og vise 
sin interesse 
der.

Her er noen 
gode minner 
fra tidligere 
år og mange, 
mange flere 
vil det bli på 
jubileums-
kvelden.

Tekst: Per Langemyr
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Fra 
menighets-
protokollen:

DØDE:
Torlaug Kristine 
Raudsandmoen
Født 8. august 1930,
død 15. desember 2024.
Begravet fra 
Arendal kapell
3. januar 2025.

Stanley Tellef Anderson,
Født 27. juli 1949,
død 25. desember 2024.
Bisatt fra 
Vegårshei Forsamlingshus 
6. januar 2025.

Torbjørg Elida 
Thomassen,
Født 30. mars 1944,
død 11. januar 2025.
Begravet fra 
Vegårshei Forsamlingshus 
22. januar 2025.

La oss minne hverandre på 
håpets ord: 1.Pet 1,3: 
«Lovet være Gud, vår Herre Jesu 
Kristi Far, han som i sin rike 
miskunn har født oss på ny og 
gitt oss et levende håp ved Jesu 
Kristi oppstandelse fra de døde!»

NYE MEDLEMMER:
- Niels Kristian Madsen
- Margot Eek
- Victoria Myre 
                 Sundsdal Lillebø
Velkommen som medlemmer!

Minnegave
Tusen hjertelig takk 
for gave som kom 
inn til menighetens 
misjonsarbeid i 
forbindelse med 
Stanley T Andersons 
bortgang og bisettelse. 
Totalt kr. 30.000,-.

Bemanning
På Årskonferansen 
avgjorde menigheten 
enstemming at Knut 
Sunde forsetter som 
pastor i 50% ut året. Han 
vil i deler av stillingen 
avlaste hovedpastor 
med noen praktiske 
oppgaver som tilfaller 
rollen som daglig leder.

Bianca Knuten har 
nå redusert stilling 
og arbeider i 20%. 
Hun har sagt opp sin 
stilling til sommeren. 
Vi søker nå etter en ny 
Ungdomsarbeider/leder 
i 50% f.o.m. 1.aug.25.

Tomine Flaten 
er engasjert i 
ungdomsarbeidet i ca 
20% stilling ut våren. 

Kari Garthus fortsetter 
i 60% som barne og 
familiearbeider og 
Asle Mathisen er 100% 
hovedpstor/daglig leder.

Troens dåp
For de av dere som 
ikke er døpt, og har en 
personlig tro på Jesus 
så er det en mulighet 
til å bli døpt med full 
nedykkelse, hvor du 
blir døpt på din egen 
tro og bekjennelse.
Datoer som er satt av 
for dette er: 15. juni 
på søndags-skolens 
avslutning på Langøya 
eller  23. aug. under 
menighetsweekend på 
Strand Leirsted.
Har du spørsmål om 
dåp eller ønsker å døpe 
deg ta kontakt med 
pastor.

Gi en gave til bladet!
Setter du pris på å få 
Vegårsheiingen? Tusen takk til 

dere som ga gave til bladet i fjor. 
Vi trenger ca 20.000 kroner for hvert av 

de 4 bladene vi gir ut i året. Nå kan du være med 
å gi ditt bidrag. Du kan enten bruke giroblanketten 
som følger med og sende til konto 2938.20.06737 
eller VIPPSE til 76568. Merkes uansett wmed 
”Vegårsheiingen” - da vet vi det er gave til bladet.
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Evnt. returadresse: 
Guds Menighet, 
Aklandsveien 22,  
4985 Vegårshei

ER DU VÅR NYE
UNGDOMSARBEIDER?

      DU HAR:
En levende tro på Jesus
Initiativ til å arbeide med
ungdommer i bygda
Evne til å organisere
Kunne jobbe selvstendig
og i team
Fleksibilitet

      Vi TILBYR:
50% jobb
Et allerede fungerende
ungdomsarbeid
Et godt arbeidsmiljø
Eget ungdomslokale

      ARBEIDSOMRÅDER:
Ungdomskvelder
Ungdomsklubb
Bibelgrupper
Konfirmantarbeid
Relasjonsbygging

Vår visjon:
Vi vil bygge en levende menighet

der mennesker får møte Jesus

Kontak: Asle Mathisen - asle@gudsmenighet.no - 99404391
Sjekk også: www.gudsmenighet.no og vår insta/fb-side

SØKNADSFRIST
1.4 .25

V I L  D U  V I T E  M E R ?


